В г. Химки Московской области по адресу: ул. Кудрявцева, д. 2 находится уникальная для Подмосковья Станция юных натуралистов, где с 1940 г. выращивались краснокнижные растения (более 300 видов) и функционировал питомник для диких животных. По нашим сведениям, Администрация г. Химки пытается отдать участок Станции (порядка 4 га на берегу Канала им. Москвы и р. Химка) под жилищную застройку. Участок Станции, принадлежащий Министерству образования Московской области, был отдан ООО «Недаркал», близкой к администрации.

Летом 2010 г. там появились бытовки для рабочих и забор. А в сентябре-октябре пригнана техника и начались земляные работы. Никаких разрешений ни на забор, ни на установку бытовок, ни на работы нет. В бытовках проживают мигранты из стран СНГ – судя по всему без регистрации и разрешений.

Публичных слушаний по проекту застройки Станции юннатов в Химках не было. Кроме того, с 1 января 2010 г. в Химках отсутствует Генплан развития города и противозаконно любое строительство.

Жители категорически против строительства на Станции юннатов, собрано 2000 подписей против застройки и за возрождение ее как детского образовательного учреждения. Борьба за Станцию длится с 1997 г., неоднократно проводились акции протеста. Но обращения в прокуратуру г. Химки не приносят результата.

Мы просим:

- провести проверку происходящего на Станции юных натуралистов – установки бытовок и забора, нахождения техники, проведения земляных работ, проживания там мигрантов из стран СНГ, а также того, каким образом ее территория, принадлежащая Министерству образования МО, оказалась отдана ООО «Недаркал».

- запретить любое коммерческое строительство на Станции юных натуралистов в связи с отсутствием утвержденного Генплана г. Химки, незаконностью захвата участка ООО «Недаркал» у Минобразования, его нахождением в водоохранной зоне и незаконностью рубки зеленых насаждений.

С уважением, жители г. Химки
