СПАСЕМ «МАЯК»! Сход в воскр., 30 марта, в 13:00

	


Подробности на www.ecmo.ru, http://ecmoru.livejournal.com 

Друзья, в Химки пришла беда. Стадион «Маяк» на ул. Кудрявцева вскоре может стать бетонным гетто, застроенным небоскребами. Борьба за стадион идет с 2010 г.

Однако в феврале 2014 г. Градсовет Московской области, которым руководит губернатор Андрей Воробьев, утвердил строительство жилого комплекса «Маяк» от 30 до 41 этажа на 4 тыс. жителей. При этом:
- застраивать спортивные сооружения по Закону о спорте категорически запрещается;

- «Маяк» был приватизирован компанией ОАО «Маяк» с условием неизменности своего целевого использования – об этом есть документы;

- Главархитектура Московской области нашла в проекте застройки множественные нарушения законодательства – не было публикации о публичных слушаниях, нормативы Московской области позволяют строить здания строго до 17 этажей и пр., и дала предписание отменить проект.

Мы лишимся последнего просторного места и бесплатного спортобъекта на все Химки. Улицы намертво задохнутся в пробках, школа будет работать в 3 смены, в поликлинику невозможно будет попасть. 

На место уже завезены рабочие и стройматериалы, идет подготовка к стройке. ОСТАНОВИТЬ СТРОЙКУ МОЖЕТ ТОЛЬКО МАССОВЫЙ ПРОТЕСТ, и это было в течение последних 4 лет.

ПРИХОДИТЕ НА СОБРАНИЕ В ЗАЩИТУ «МАЯКА» в воскресенье, 30 марта, в 13:00, сбор у ворот (ул. Кудрявцева, 10). 

Если придет от 200-300 человек и более, СТРОЙКА БУДЕТ ОСТАНОВЛЕНА. 

Зовите всех, распространите эту листовку.
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